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C.C.R.P/09.12.2024 

COMUNICAT DE PRESĂ 

În decursul trimestrului IV al anului în curs, inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului 

Teritorial de Muncă Dolj desfășoară acțiuni de conștientizare și control, incluse în Programul 

Cadru de Acțiuni pentru anul 2024 al Inspecției Muncii. Acestea vizează modul de respectare 

a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă pentru protecția lucrătorilor 

împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți chimici periculoși (ACP) la locul de muncă. 

Grupul țintă îl reprezintă angajatorii din toate domeniile de activitate care dețin sau 

utilizează agenți chimici periculoși (ACP) la locurile de muncă (în special cei care folosesc 

diizocianați, tricloretilenă, tetracloretilenă, plumb și cadmiu). 

La Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj, un număr de 67 de societăți comerciale au 

comunicat deținerea și folosirea de agenți chimici periculoși. În luna noiembrie au fost 

vizate societățile care folosesc plumb, cadmiu și dizocianați, fiind efectuat un număr de 7 

controale. A fost verificată existența condițiilor speciale de depozitare și manipulare a 

acestora și au fost constatate 4 neconformități pentru care au fost aplicate sancțiuni 

contravenționale. 

Totodată, au fost organizate întâlniri cu scop preventiv, de informare și aplicare unitară a 

prevederilor legale referitoare la deținerea substanțelor periculoase. 

Prin acțiunile sale, ITM Dolj urmărește reducerea semnificativă a riscurilor legate de agenții 

chimici periculoși și crearea unui mediu de muncă mai sigur pentru toți lucrătorii. 

De asemenea, în luna decembrie Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj va efectua controale 

și la comercianții de articole pirotehnice. 

Atragem atenția că articolele pirotehnice pot fi comercializate doar în spații special 

autorizate, fiind interzis comerțul ambulant. 
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Până la data de 06.12.2024 la nivelul județului Dolj au fost autorizate 25 de spații de 

comercializare, amplasate în Marlorex (1), Piața Valea Roșie (2), str. Vasile Alecsandri din 

Craiova (1), SUCPI (2), Electroputere Mall (2), Craioviţa Nouă (5), Piaţa Centrală (5), Jumbo 

(1), Auchan Craiovița Nouă (2), Bănie (1), Filiași (2), Dăbuleni (1). Practic, acestea sunt 

singurele locuri care vând legal astfel de produse.  

În aceste spații este permisă comercializarea doar a articolelor pirotehnice din categoriile 

F1, T1 şi P1 și doar către persoane care au împlinit vârsta de 18 ani. 

Articolele pirotehnice trebuie să aibă inscripţionată în limba romană categoria din care fac 

parte, instrucţiunile de folosire și termenul de garanţie. Comercializarea către publicul larg 

a altor categorii este interzisă.  

În perioada sărbătorilor de iarnă, Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj va continua 

efectuarea acțiunilor de îndrumare și control la agenții economici pentru respectarea 

prevederilor legale în vigoare.  
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